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^ßýlû

ølÙ: AgPç|ë øõüQ Wñvþ üà ôÂÏýQ ðvHPB« ðBko AuQ Þú ko @ó AÖpAk, øõüQ

Wñvþ gõk oA GB @ð̀ú ÊBøp @ðùB ðzBó ìþ|køl ðBìPXBðw AcvBx ìþ|Þññl. Aq

ÎõAìê ìùî ìpOHÈ GB @ó gBðõAkû Gõkû Þú AcPíBæ|« ko uHI yñBuþ ô ko Îýò cBë

ðãùlAoÿ @ó ìõöSp AuQ. Gú Aüò OpOýI Gpouþ oAGÇú ÞBoÞpk gBðõAkû GB Aüò AgPç|ë Gú

g¿õÁ ko Þzõo AüpAó Þú ølÙ Aüò ìÇBèÏú ðýr ìþ|GByl, ìþ|OõAðl ko GBæ| Gpkó

Þý×ýQ Þíà Gú GýíBoAó ìHPç| ì×ýl ôAÚÐ yõk.

oô} Gpouþ:  Aüò Ktôø{ Gú oô} ìÛÇÏþ ìÛBüvú|Aÿ ô Aq ðõÑ ìõok - yBølÿ ô GB

ðíõðú|âýpÿ ko kuPpx AðXBï yl Þú ko @ó OÏlAk 73 ð×p Aq ìpAWÏú|Þññl|âBó Gú uBqìBó

Kryßþ ÚBðõðþ Þú OzhýÀ AgPç|ë øõüQ Wñvþ, OõuÈ Þíývýõó oôAðLryßþ ko @ðùB

ìdpq ylû Gõk, Kpu{|ðBìú|øBÿ AÆç|ÎBR Öpkÿ ô AGrAo uñX{ gBðõAkû Þú AGrAoÿ GpAÿ

Gpouþ ÞBoÞpk gBðõAkû AuQ oA Oßíýê ðíõkðl(âpôû ðíõðú) ô GB oô} øívBó uBqÿ 73 ð×p Aq

AÖpAk ko kuPpx Þú GB AoqüBGþ oôAðLryà ÖBÚl øpâõðú AgPç|ë oôAðLryßþ Gõkðl ðýr Gú ÎñõAó

âpôû ìÛBüvú Kpu{|ðBìú|øB oA Oßíýê ðíõkðl. kAkû|øB GB AuP×Bkû Aq @qìõó Oþ GpAÿ âpôû|øBÿ ìvPÛê

ìõok OXrüú ô Odéýê ÚpAo âpÖQ.

 üBÖPú|øB: ðPBüY ðzBó kAk Þú <ÞBoÞpk gBðõAkû>(430/0=P) ô øí̀ñýò AGÏBk ÞBoÞpkÿ <@ìýhPãþ

ÎBÆ×þ> (30/0=P), <ÞñPpë oÖPBo>(120/0=P) ô <KBuhãõüþ ÎBÆ×þ>(900/0=P) ko âpôû ðíõðú

ðvHQ Gú âpôû ìÛBüvú kAoAÿ AgPçÙ ìÏñBkAo ô Aq ÞBoAüþ KBüýò|Opÿ GpgõokAo Gõk, ko cBèþ Þú Aüò

O×BôR ko ìõok AGÏBk ÞBoÞpkÿ <ðÛ{|øB>(51/0=P), <cê ìvEéú> (61/0=P) ô <AoOHBÉ> (660/0=P)

Gú Æõo ìÏñBkAo Gú ̂zî ðíþ|gõok.

ðPýXú âýpÿ:  GB OõWú Gú üBÖPú|øBÿ Ktôø{ ôWõk AgPç|ë øõüQ Wñvþ ko AÖpAkÿ Þú k̂Bo ìvBDê ô

ìzßç|R ÎBÆ×þ, AcvBuþ ô øýXBðþ GýzPpÿ ko gBðõAkû øvPñl ìdPíê|Op ô Þíà âvPpkû Gú Aüò

AÖpAk Aq ÆpüÜ ìlAgç|R gBðõAkâþ ìþ|OõAðl ìõöSp ôAÚÐ yõk. øí̀ñýò @âBøþ kAkó Gú gBðõAkû|øB ko

ìõok ðýBqøBÿ ÎBÆ×þ ô OpGýPþ ÖpqðlAó, AcPíBë Gpôq Aüò AgPç|ë oA ÞBø{ ìþ|køl.

Þéýl ôAsû|øB:  AgPç|ë øõüQ Wñvþ ™ ÞBoÞpk gBðõAkû ™ @ìýhPãþ ÎBÆ×þ ™ ÞñPpë oÖPBo ™

KBuhãõüþ ÎBÆ×þ ™ ðÛ{|øB ™ cê ìvEéú ™ AoOHBÉ


